

女子不慎被卷入车底，热心市民合力营救暖人心

## 深夜抬车救人的聊城好人，你们在哪儿

记者 陶春燕

1月19日晚上10点多，一辆白色汽车在十字路口左转弯时，与一名骑电动车直行的女子相撞，骑车女子摔倒在地，随后又被车卷入车底，情况危险。

当时，市民郎小峰接放学的女儿回家，正骑车途经事故发生地。两人先是听到了两车相撞“砰”的一声，随后，女儿郎雅琪最先看到了事故，告诉爸爸“出事了，要去救人”。

顾不上多想，郎小峰拉着女儿，牵着宠物狗就冲向了事故发生的位置，边跑边喊：“救命，快来救人！”郎小峰试图将车掀起，救出被困女子，一个路过的小伙子看到后也急忙赶来相助。“虽然当时我可能是跑得最快的那个，但热心市民非常多，我只是起到了一个招呼大家的作用。”郎小峰向记者坦陈。

“我们试着抬起那辆机动车，但是车身太重，使出了全身力气也抬不动，我就大声呼喊附近的人过来帮忙，因为情况危急，喊得嗓子都哑了……”郎小峰着急的呼救声迅速吸引了大家的注意，随后，路过的行人、车主从四面八方一拥而至，有数十人之多，大家合力将车抬至一旁，将压在车下的女子救出。同时，有热心市民将其他车停在事故现场两侧，为受伤女子阻挡车流，防止二次伤害。

“在这样的情况下，真的是‘一呼百应’，特别好，特别特别温暖。”郎小峰说。事故车辆被移开后，大家发现受伤女子面朝下趴在地上，怕影响女子伤势，大家都不敢轻易上前挪动，纷纷掏出手机拨打急救电



近日，在聊城市东昌府区闸口路口西南侧，发生了令人揪心又令人感动的一幕：女子被撞卷入车底，数十名热心市民瞬间集结，合力抬车，成功救出女子。

现在，东昌府区见义勇为协会通过齐鲁晚报·齐鲁壹点发起全网寻找，点赞每一位见义勇为的好心人。



1月19日晚，在聊城市东昌府区闸口路口西南侧，热心市民上演合力营救。 监控截图

话……

人群渐渐散去，交通逐渐恢复，但郎小峰一直留在现场，等着救护车抵达，并尝试联系女子家属。救护车赶到后，郎小峰又帮助医护人员将女子抬到车上，才转身离开。被撞女子伤势较为严重，但因抢救及时，已脱离生命危险，目前正在治疗中。女子家属隔日也与郎小峰再次取得联系，表达感谢。

“天很冷，但是聊城人民的行为确实让人很温暖。”郎小峰告诉记者，众人合力救人的做法让自己至今想起来都感动，但由于事发紧急，大家只顾得上救人，谁也没时

间去询问对方是谁，自己只记得在最后一刻有一名戴口罩的热心男士留下来，和他一起在现场等着救护车赶到。

凡人善举，城市微光，不啻微芒，造炬成阳。人人向前，救了性命暖了心房；一场救助，彰显聊城正能量，如果您曾在寒夜里“搭把手”，如果您知道谁曾在寒夜里“出分力”，真诚希望您与我们联系，我们共同努力，让凡人善举汇聚成时代火炬，让丝丝微光温暖整座城市。

东昌府区见义勇为协会联系电话：15863571664，齐鲁晚报·齐鲁壹点新闻热线：0635-8451234。

记者 张国桐

1月28日，在济南市二环东路高架桥百花公园上桥口发生惊险一幕。

当天，家住临沂的刘丽（化名）和丈夫许亮（化名）驾车到济南给许亮拿药。拿完药后，许亮夫妇返程回临沂。可当他们驾车行至济南市二环东路高架桥百花公园上桥口时，许亮突然间呼吸微弱，浑身抽搐，意识渐渐模糊。

刘丽说，她见丈夫情况不对，就把车停在了桥上。这被正在巡逻的济南市公安局历城区分局山南路派出所民警金波和同事发现，他们迅速上前查看。

简单沟通后，刘丽根据民警的指示，立即拨打了120，但由于上桥口已出现拥堵状态，120救护车无法立即到达现场。

此时，对于许亮来说，多一秒钟就多一点希望。金波立刻决定由同事驾驶警车在前方开道，他则驾驶刘丽的车前往医院，以便让许亮尽快接受治疗。

大约10分钟后，刘丽和许亮到达了医院，紧接着，许亮就被医护人员推进了治疗室。渐渐地，许亮的身体和精神状态出现了好转，刘丽悬着的心也逐渐落了地。

“感谢济南民警，若不是他们处置及时，后果不堪设想。”刘丽感激地说。目前，许亮身体状况良好，已回家休养。

## 临沂男子车内突发疾病 济南高架桥上上演紧急救援

编辑：魏银科 美编：马秀霞 组版：侯波

吉利银河 造每个人的智能精品车

# 吉利银河E8

电动时代 中国旗舰

官方指导价 17.58-22.88 万元

膨胀礼：2000元抵8000元购车尾款

升舱礼：6000元选装基金

【置换礼】 不限品牌可享8000元置换补贴

【金融礼】 8万总额24期0息或15%低首付，5年起长贷

【质保礼】 首任非营运车主享受三电终身质保 整车6年或15万公里质保

【流量礼】 首任车主享受车联网5年不限流量 不限速基础流量终身免费

【交付礼】 免费赠送充电桩，原厂天幕遮阳帘及豪华脚垫

吉利银河济南银通体验中心 0531/68815500 济南市槐荫区经十路31210号  
吉利银河济南历城体验中心 0531/88674567 济南市历城区工业北路142号

## 吉利银河E8打造 “最美中国纯电旗舰轿车”



作为吉利银河系列首款纯电轿车，银河E8基于SEA架构打造，也是SEA架构首款纯电轿车。凭借新一代旗舰架构、新一代旗舰性能、新一代旗舰美学、新一代旗舰座舱、新一代旗舰安全等级硬核实力，银河E8将为纯电用户带来超越期待的价值巅峰体验。

作为吉利智能化、电动化尖端科技的集大成者，SEA架构历时5年、投入200亿研发，具备全球最大带宽、最强技术和最宽能力边界，已诞生全球十余个品牌20余款豪华、高价值的纯电产品。吉利银河E8更是集800V极速快充、高性能SiC碳化硅电驱、高性能四驱、四轮独立悬架等旗舰级性能配置于一身，拥有3.49秒零百加速、210km/h最高时速、5.62m同级最小转弯半径的极致表现。再配合加上星睿智算中心“虚实结合”的操稳平顺性调教体系，银河E8可实现灵动好开与平稳操控、卓越性能与舒适驾乘的完美融合。

在续航及补能方面，得益于全球量产0.199超低风阻设计，吉利银河E8可有效提升续航里程，无须高成本的大电池，也能实现665km的超长续航。同时，得益于800V极速快充技术加持，吉利银河E8可实现充电5分钟续航180km。

得益于SEA架构的高拓展性与高灵

活性，银河E8集全球首个量产的一体式发光前脸、全球首个45英寸8K无界智慧霸屏、量产超低0.199风阻于一身，被誉为“最美中国纯电旗舰轿车”。

除了好看、好开，吉利银河E8更加智能。全球量产最宽、最薄、清晰度最高的45英寸8K无界智慧霸屏，加上全球顶流AI算力达30TOPS的高通骁龙8295芯片，让吉利银河E8的座舱体验起步即是天花板。同时，吉利银河E8还拥有行业最强的全景AI智能语音交互，0.23s即可极速响应，全场景免唤醒，全页面可见即可说。

安全，是“智能精品车”的基本素质，吉利在安全上从来不做“旗舰与非旗舰”的区别。

得益于SEA架构的高度一致性，吉利银河E8沿袭了TWB激光拼焊一体式硼刚门环、最强十宫格电池防撞隔舱、全球首创“蜻蜓”传力结构、航天级7系铝合金“Ω”防撞梁、41000N·m/deg超强车身扭转刚度等SEA架构硬核安全基因，同时还得到了新一代BMS电池智能管理系统、全新一代神盾电池安全系统、星睿智算中心7×24小时云端监测等一系列吉利最强技术加持，全场景、全方位守护用户出行安全，堪称同级最安全的纯电轿车。

现在购车可享2000元抵8000元购车款，0首付购车，月供低至1999元。整车6年首任非营运车主享受三电质保，或15万公里质保。还能免费赠送充电桩，原厂天幕遮阳帘及豪华脚垫。详情可咨询吉利银河济南银通体验中心0531-68815500